



MIKULOVICKÝ ČTVRTLETNÍK

březen 2014



MŠ MIKULOVICE
- NÁVŠTĚVA V OPOLE



SOUŽITÍ 2005, O.P.S.
- HUDEBNÍ LEKCE



MAŠKARNÍ PLES
- ZELENÁ MODRÁ
PRO BLÁZNA DOBRÁ



VÁNOČNÍ TVOŘENÍ
S MIKULÁŠEM

Vážení spoluobčané,

dovoľte mi, abych vás pozdravil v novém vydání „Mikulovického čtvrtletníku“.

Jak napovídá sám název, bude vycházet čtyřikrát ročně. Rád bych vyzval vás všechny, kteří máte zájem prezentovat různé akce v obci, aby se v předstihu obraceli na p. Kouřilovou v místní knihovně. Přivítáme rovněž zajímavé fotografie, které se týkají dění v naší obci. Termíny uzávěrek „Mikulovického čtvrtletníku“ budou vždy zveřejněny na webových stránkách obce.

Teď něco málo z toho, co nás čeká v tomto roce. Tento rok bude ve znamení mnoha investic a oprav, na které budou využity dílem dotace, dílem vlastní finanční prostředky z rozpočtu obce.

V rámci snížení nákladů za energii pokračujeme v přípravě zateplení a modernizaci kotelen v MŠ Široký Brod, MŠ Mikulovice a budovy obecního úřadu. Projekty jsme zpracovali a podali žádosti o dotaci a v nejbližší době budeme vědět, zda jsme úspěšni.

Letos proběhne i oprava chodníku v Širokém Brodě, část od autobusové zastávky směrem k mostu.

Na rok 2014 bylo plánováno pokračování výstavby chodníku na silnici I/44 (od okálu k obchvatu), ale vzhledem k nedořešení majetkových záležitostí je žádost o dotaci a realizace přesunuta na rok 2015. Připravujeme dokumentaci projektu výstavby chodníku na ul. Mlýnská směrem ke sběrně a od obchvatu směrem k hřišti FK. V této záležitosti proběhlo již jednání s občany z těchto ulic.

Vyčleněny jsou finanční prostředky na opravy hasičské zbrojnice v Širokém Brodě a připravujeme opravu povrchu mostu u restaurace U Jelena.

Dále se zpracovává studie na vybudování vlastního zdroje vody pro obec Mikulovice v oblasti Lesního potoka nad Širokým Brodem.

Probíhá projekt „Lokálního partnerství“ ve spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování z úřadu vlády, ale o tomto projektu se dovíte více v samostatném článku tohoto vydání.

Také letos budou finančně přímo nebo grantově podpořeny aktivity spolků, občanských sdružení a dalších k podpoře zájmové činnosti a vyžití obyvatel Mikulovic. Akce byly úspěšné a proto není důvod v nich nepokračovat.

Na sobotu 28. června 2014 připravujeme „Dny Mikulovic“. Uvítáme u nás zástupce přátelenských Mikulovic z celé republiky a odpoledne proběhne, tak jako loni, zábavný program uprostřed obce až do večerních hodin.

Zároveň bych na tomto místě chtěl poděkovat všem občanům za spolupráci a vyjádřit naději, že se nám roce 2014 podaří s podporou zastupitelstva vše, co jsem výše nastínil.

Příjemné očekávání jara a pohodu Vám přeje

Jiří Šimik
starosta obce



POZOR

Změna v termínu vývozu odpadů

Vážení občané, vzhledem ke změnám v systému vyvážení TKO v obci, musíme z technických důvodů změnit den vývozu ze středy na čtvrtek.

Změna se týká domácností, firem a společností na trase od křižovatky s obchvatem - domu pana Kovaříka a Kvapila ve směru k Širokému Brodu.

Jedná se o změnu ve dni vývozu: místo středy se vývoz přesouvá na čtvrtek, který byl určen pro vývoz Širokého Brodu a Kolnovic. Týdny vývozu zůstávají stejné.

V případě nejasností prosím volejte na číslo Obecního úřadu v Mikulovicích - 584429100 nebo na číslo 777 863 198 svozové firmy odpadů.

ODKALOVÁNÍ VOD. ŘADU V ROCE 2014

Odkalování pitné vody z veřejné vodovodní sítě bude prováděno 1 x měsíčně.

Odkalování se provádí z důvodu pročištění vodovodní sítě.

Odkalování bude probíhat v době od 8.00 do 15.00 hodin.

V havarijních situacích, kdy nebude možno odkalování vykonat, provede se v nejbližším možném termínu.

Termíny odkalování Mikulovice			Termíny odkalování Široký Brod		
Únor		11.2.2014	Únor		12.2.2014
Březen		11.3.2014	Březen		12.3.2014
Duben		15.4.2014	Duben		16.4.2014
Květen		13.5.2014	Květen		14.5.2014
Červen		10.6.2014	Červen		11.6.2014
Červenec		15.7.2014	Červenec		16.7.2014
Srpen		12.8.2014	Srpen		13.8.2014
Září		16.9.2014	Září		17.9.2014
Říjen		14.10.2014	Říjen		15.10.2014
Listopad		11.11.2014	Listopad		12.11.2014
Prosinec		2.12.2014	Prosinec		3.12.2014

Kontakt – Maňur - 775 200 812
manur@mikulovice.cz

Za správu vodovodu a kanalizace
Jaroslav Maňur



Euroregion Praděd/Pradziad

Zájmové sdružení právnických osob, obcí a měst okresů Bruntál a Jeseník na české straně, obcí a měst Opolského Slezska na polské straně, které se ve význačné míře podílí na rozvoji česko-polské spolupráce, zastřešuje přeshraniční aktivity na místní a regionální úrovni.

Členové euroregionu a ostatní subjekty neziskového charakteru z území euroregionu mají možnost získávat dotace na své společné akce se svým protějším partnerem v rámci Fondu mikroprojektů. Kontinuální výzva pro stávající programové období a možnost podávat projektové žádosti končí termínem 31. 3. 2014.

Uplynulé roky spolupráce přinesly stovky oboustranných projektů „People to people“ spojené přátelstvím a společným úsilím. Projektem „Euroregion Praděd – společné cíle, společné záležitosti“ byla shrnuta dosavadní spolupráce a připravena koncepce vymezující směry dalšího rozvoje příhraniční oblasti. Výstupem projektu je dokument Strategii rozvoje česko-polské spolupráce v Euroregionu Praděd/Pradziad na období let 2014-2020, vytvářející společnou platformu pro další spolupráci. V rámci tohoto projektu byl také zhotoven patnáctiminutový film o historii a současnosti euroregionu.

Výstupy projektu byly prezentovány jak na společném setkání partnerů a zpracovatelů strategie v Prudniku, tak na středních školách v Rýmařově, Krnově a Jeseníku.

Dokument i film jsou volně dostupné na stránkách www.europraded.cz

Euroregion Praděd děkuje všem členům pracovních skupin, kteří se podíleli na zpracování společné strategie na následující období.



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
PŘEKRAČUJEME HRANICE

Bezpečnost a prevence kriminality v obci.

Vážení spoluobčané, chtěli bychom Vás informovat o vzniku pracovní skupiny Bezpečnost a prevence v rámci projektu Lokální partnerství Mikulovicko. Naše pracovní skupina se zabývá, jak je uvedeno v názvu této skupiny, vaší bezpečností a napomáhá k prevenci páchání jakékoliv protiprávní činnosti. Naším cílem je zvýšit pocit bezpečí na Mikulovicku a okolí ať již cílenými nebo namátkovými akcemi policistů obvodního oddělení Policie ČR Zlaté Hory a také různými přednáškami zaměřenými na různé skupiny obyvatel, kde budeme chtít poradit, jak více ochránit majetek a zdraví vás, vašich nejbližších a třeba i sousedů. Uvedený výčet činnosti pracovní skupiny však není konečný, je to jen zlomek toho, co vám může skupina nabídnout. V rámci celého projektu Lokálního partnerství se připravuje vznik pozice terénního pracovníka, který vám bude nabízet pomoc a poradi, na koho se můžete případně dále obrátit. Rovněž v období od dubna letošního roku začne průzkum potřebnosti služeb pracovníky společnosti Člověk v tísni, který nám napomůže, lépe formulovat k čemu se směřovat.

Policie ČR v poslední době eviduje zvýšený počet krádeží různých kabelů, prodlužovacích šňůr, železného šrotu a barevných kovů. Tyto krádeže jsou většinou ze špatně zajištěných venkovních objektů. Mnohdy se stává, že poškození ani krádež nehlásí, protože nechtějí strávit mnoho času na policejní stanici u výslechu. Mnohdy však lze tuto věc sepsat na místě samém a není potřeba, aby člověk absolvoval dlouhý výslech na útvaru policie. Policie se však o těchto případech dozvídá se zpožděním a má velmi omezený prostor pro nalezení již odcizených věcí. Narážíme totiž na problém, že lidé radši nic nechtějí vidět, než aby cokoliv policistům řekli. Jenže bez vaší pomoci to někdy nejde a nikdo nemůže říct, že jemu se nic podobného stát nemůže. Potom budete rádi, když se podaří za přispění spoluobčanů vaši věc nalézt a viníka spravedlivě potrestat. Věříme, že již zmíněné služby terénního pracovníka obce a tým Člověka v tísni vám i v tomto mohou pomáhat.

npor. Bc. Prchal Miroslav

Ing. Valerián Jaroslav

Lokální partnerství Mikulovicko

V červenci minulého roku byla zahájena spolupráce mezi Agenturou pro sociální začleňování a obcemi Mikulovice, Písečná, Supíkovice, Velké Kunčice a Hradec- Nová Ves. Cílem je najít klíčové problémy, které ztěžují život obyvatelům jmenovaných obcí a naplánovat opatření, která by tyto problémy postupně odstraňovala. Základním předpokladem úspěchu je nalézt taková řešení, která místní obyvatelé chtějí, odpovídají jejich potřebám a současně jsou připraveni se na jejich realizaci aktivně podílet. Toho lze dosáhnout nejlépe tak, že do vymýšlení a plánování je zapojeno co nejvíce místních občanů a institucí. Proto vzniklo Lokální partnerství Mikulovicko. To má v současnosti třicet členů z řad představitelů obcí, místních poboček státních institucí a nevládních organizací a jsou zde samozřejmě zastoupeni i jednotliví občané obce Mikulovice. Toto partnerství zřídilo tři pracovní skupiny, v nichž jsou hledány cesty jak zlepšit situaci v oblasti zaměstnanosti, ekonomického rozvoje, bezpečnosti, dostupnosti sociálních služeb a vzdělání. Pracovní skupiny, na základě znalosti místní situace, připravují návrhy zcela konkrétních opatření, která jsou potom v diskusi s dalšími partnery, vedením obcí i představiteli státních orgánů navrhována k realizaci.

V současnosti pracovní skupiny definovaly základní problémové okruhy. Není možné v rozsahu tohoto krátkého článku vyjmenovat všechny, protože problémů je opravdu hodně, ale dovozte výčet několika nejdůležitějších – zvýšená kriminalita, nedostatek pracovních příležitostí, špatná dostupnost některých sociálních služeb, nedostačující nabídka volnočasových aktivit pro mladé, špatné výsledky některých dětí ve škole, obtížný přístup k poradenství, které by třeba mohlo pomoci řešit nezvládané dluhy atp. Asi se vám tyto věci nevíjí známé, možné moc obecné, ale cílem naší práce je nacházet a realizovat konkrétní nástroje, které asi vše znepříjemní úplně a určitě ne hned, ale které budou zlepšovat život pokud možno všech obyvatel spolupracujících obcí.

K tomu, aby naše práce byla co nejlepší, potřebujeme zapojení co největšího počtu občanů. Pořád nevíme dost o všem, co obyvatele trápi, jak by chtěli svoje trápení řešit a co jsou pro to ochotni udělat. Pracovní skupiny jsou otevřeny všem, kteří se chtějí aktivně zapojit do práce na zlepšení života ve své obci. Všechny informace dá zájemcům slečna Barbora Štěpánová, která je k nalezení na Obecním úřadu Mikulovice.

Přesto, že jsme na samém počátku, začíná práce Lokálního partnerství přinášet první drobné a zatím nezralé ovoce. Obec Mikulovice získala dotaci na zahájení práce terénního sociálního pracovníka obce, jehož činnost by měla začít od května tohoto roku. Díky rozhodnutí krajského úřadu Olomouc budou ve všech pěti obcích od dubna působit pracovníci společnosti Člověk v tísni, kteří mají za úkol přesněji popsat potřeby obyvatel, nabídnout jim pomoc a provázet je při řešení konkrétního problému, projeví-li o to zájem. Od března bude na Obecním úřadu v Mikulovicích jednou za dva týdny všem zájemcům k dispozici poradna pro řešení dluhů – střídát se zde budou pracovníci SKP Boetheia a o.s. Darmoděj z Jeseníku. V samém počátku je zatím jednání a příprava zřízení klubu pro děti a mládež, který by měl nabízet širokou paletu vzdělávacích a především volnočasových aktivit.

O aktuálním vývoji aktivit zmíněných v posledním odstavci budeme informovat na webových stránkách obce a nástěnkách obecního úřadu. Již v nejbližší době se objeví otevírací doba poradny a bude vyhlášeno výběrové řízení na terénního pracovníka obce. Prosíme, sledujte tyto informace, protože naším cílem je, aby do všech aktivit bylo zapojeno co nejvíce občanů, kteří je na jednu stranu potřebují a na druhou chtějí pomoci při jejich realizaci.

Karel A. Novák – lokální konzultant Agentury pro sociální začleňování
Jiří Šimík – starosta obce Mikulovice

BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ

V rámci BMČ proběhnou v knihovně následující akce :

3.3.,4.3.,7.3. -REGISTRACE NOVÝCH ČTENÁŘŮ ZDARMA

10.,11.,14.3. - AMNESTIE DLUŽNÍKŮ (PŘÍLEŽITOST VRÁTIT KNIHY ZDARMA)

17.3,18.3,21.3. - KDO SI ČTE, NEZLOBÍ (PŘEDČÍTÁNÍ UKÁZEK Z OBLÍBENÝCH KNIH)

24.3.,25.3.,28.3. - PRODLOUŽENÁ VÝPŮJČNÍ DOBA - 11.00 – 20.00

Zároveň probíhá soutěž pro děti 1. stupně ZŠ a jako novinka akce pro PŘEDŠKOLÁKY.

Rodiče mají možnost přihlásit svoje předškoláky ZDARMA do knihovny. Děti obdrží speciální **čtenářský průkaz**. Za každou návštěvu knihovny obdrží razítko a za **KAŽDÉ 10 razítko MALÝ DÁREK**.

Podrobnosti na plakátech, www.mikulovice.cz a tel.č. 584 429 381, 734 258 597.

TĚŠÍME SE NA VÁŠ ZÁJEM.

Kouřilová Petra, MK a IS Mikulovice

Alergologická a imunologická ordinace pro děti a dospělé

Ambulantní služby, Dukelská 456, Jeseník

MUDr. Zuzana Smrčková

Oznámení o změně pracovní doby:

Pondělí 11-17 hodin

Úterý 8-14 hodin

Středa 8-14 hodin

Čtvrtek 9-12 hodin/pozvaní pacienti po předešlé konzultaci/

K vyšetření není nutné doporučení praktického lékaře a je potřeba se objednat telefonicky na číslech:

584459952, 604719617

ZÁKLADNÍ ŠKOLA V MIKULOVICÍCH

Exkurze na Hvězdárnu

Ve čtvrtek 23.ledna 2014 se vydali páťáci do Jeseníku. Navštívili hvězdárnu na ZŠ Průchodní, aby tak ukončili učivo o vesmíru, planetách a Zemi. Díky velmi erudovanému výkladu paní Pavelkové se žáci dozvěděli ještě mnoho dalších podrobností z oblasti výzkumu vesmíru. Dotazů padla spousta, jen otázky, které se týkají UFO, zůstaly nezodpovězeny ... a vy jistě tušíte proč. Dalším cílem pak byla výstava ve Vodní tvrzi - tady si děti mohly vyzkoušet svůj důvtip a šikovnost na předmětech v IQ herně. Fotografie z této akce hledejte ve fotogalerii na stránkách naší školy.

Z. Janičková

NOVOROČNÍ LAŤKA

Ve čtvrtek 15.ledna 2014 proběhla dětmi oblíbená soutěž ve skoku vysokém.

Celkem se přihlásilo 56 sportovců z prvního stupně. Děti z první třídy soutěžily ve skoku z místa - jako nejlepší skokani se předvedli Jakub Hloušek - 159 cm, Martin Lužik - 153 cm a Martin Kalný - 140 cm. Příští rok již poměří své síly s laťkou a skokem do výšky.

Starší děti byly rozděleny do 2 kategorií. Za ty mladší - tedy 2. + 3. třída si nejlépe vedli : Alex Makarenko - 90 cm, Adam Korytář - 90 cm na druhý pokus, Petr Vondrka - 85 cm. Pro první místo si z děvčát vyskočila Nikola Knilová - 90 cm, druhé obsadila Tereza Mouralová - 85 cm a bronz si odnesla Gabriela Klohnová - 80 cm. V kategorii 4. + 5. třída byli nejlepšími skokany Daniel Kaňa - 115 cm, Martin Korytář a Richard Loučka - 110 cm, Koniorová Natálie - 110 cm, Mrlinová Kristýna - 100 cm a Eliška Příbylová - 95 cm. Blahopřejeme vítězům a těšíme se na další ročník. Sportu zdar a skokům zvlášť !

Vánoční koledování

Poslední den před Vánoceci mi zpříjemnily děti z prvního stupně vánočním koledováním. V recitaci, zpěvu, ve hře na nástroj, kreslení či tanci se nám postupně předvedli odvážlivci od nejmenších po největší. Zúčastnilo se přes 40 koledníků. Na tato vystoupení se děti připravovaly samy nebo s rodiči a bylo vidět, že někteří si dali opravdu záležet. Porota ve složení p. Dostová, Jurníková, p. Látalová, p. Mutl a slečna Dominika Kalná ocenila nejzdařilejší výkony malým dárkem a všichni soutěžící si za odvalu odnesli baňku a sladkost. Zvláštní poděkování patří žákům z 5. třídy, kteří se postarali o zahájení i zakončení programu. Nezbývá než popřát všem ŠTASTNÉ A VESELÉ...

M. Lužíková

Příbýtky pro hobity

Čtvrteční dopoledne v lese za mlýnem patřilo žákům 4. + 5. třídy. Vydali se totiž přilepsit všem obyvatelům zimního lesa. A tak si na záda místo aktovek dali batůžky a v nich nesli semínka, mrkve, jablka, starý chléb a kukuřici. To vše vyskládali okolo krmelce. Na větvičky pak navěsili lojové kuličky, aby se i opeření měli na Vánoce dobře. Cestou ke krmelci si ještě děti na 2 aktivitách vyzkoušely jaké to je, když se kamarád zraní a nemůže dobře chodit. Dalším úkolem bylo z přírodních materiálů poskládat název nějakého stromu. Nejdůležitější prací však bylo postavit ve skupinách domečky pro hobity. Jak se to dětem podařilo můžete posoudit ve fotogalerii na stránkách školy.

Z. Janíčková

Vánoční tvoření v 1.třídě

V pátek 29.listopadu 2013 jsme se sešli s některými dětmi a jejich maminkami či babičkami v naší třídě.

Pod vedením paní Dvořákové jsme na dřevěná šatní ramínka připevňovali větvičky jehličnanů, zdobili je sušenými přírodninami či jinými ozdobami. Vyrobili jsme si tak krásné vánoční dekorace na výzdobu našich domácností. Ačkoliv to zpočátku vypadalo, že většina dětí přišla pouze nabrat energii z dobrot, nakonec také přiložily svou ruku k dílu. Vánoční větvičky, které si podle své vlastní fantazie nazdobily, byly překvapením pro mnohé z nás, dospělých. Však se na tu vánoční parádu klidně podívejte do naší fotogalerie.

Děkuji všem, kteří přišli a strávili tak příjemné odpoledne. Největší zásluhu na zdárném průběhu této akce mají paní Dvořáková a paní Slámová, které vše zorganizovaly. Tento den nám stále připomíná dekorace vyrobené Jakubcovými.

V. Guziurová

Vánoční stolování

Ve čtvrtek 19. prosince proběhlo Vánoční stolování žáků 9. třídy. Jednotlivé skupiny připravily vánoční tabuli. K dispozici měli ubrusy, ubrousky, svíčky a další vánoční dekorace, které si donesli. Tato praktická hodina se jim moc povedla.

M. Ostrá

Okresní kolo dějepisné olympiády

proběhlo 28.ledna 2014 v Jeseníku na středisku DUHA. Naši školu reprezentovali :J. Blaho a F. Heralt. Umístili se na děleném 5.- 7. místě. Všichni-žáci i porota-se shodli, že letošní téma bylo velmi náročné. Jen pro porovnání: vloni se okresního kola účastnilo 30 dětí, letos bylo jen 10 úspěšných řešitelů z našeho okresu. Chlapcům děkuji za přípravu a účast v soutěži.

M. Ostrá

Koncert skupiny Marbo

Ve středu 29. ledna 2014 se děti z prvního stupně sešly společně se školkou v sále OÚ.

Vystupovala zde totiž skupina Marbo. A protože se říká "hlas lidu, hlas boží", rozhodli jsme se tentokrát uveřejnit hodnocení samotných dětí.

Dušan Knil - 4. třída:

Představení se mi líbilo, bylo moc hezké. Bylo tam moc světla a bylo to moc hlasité, což nevdalo, protože to bylo fakt hezké. Líbily se mi všechny písničky. Ale nejvíc Dědeček a počítáč. Viděl jsem žáky trsat na poslední písničku. Předposlední písnička se mi líbila taky. Byl to moc hezký muzikál.

Adéla Glauschová - 4. třída :

Já jsem byla v divadle. Spatřila jsem nejhezčí koncert, bylo to moc zajímavé a navíc to bylo odvážné. Pěkně zpívali lidé. Byla to zpěvačka a zpěvák. Zpívali Děláni, dělání, Počítáč a děda, Saxána, Počítáč a děda a Já tak rád trsám, trsám. Bylo to zajímavé. A strašně moc moc pěkné. Zpěvačka se jmenovala Marcela a zpěvák Bohdan.

No fekněte sami, byl to pěkný koncert? Určitě ano, protože při posledních 2 písních se děti spontánně zvedly ze sedadel a běžely si dopředu zatrpat :-)

Další "kritiky" uvádíme jen ve větách : **Zoltán** : Hned, jak přijdu ze školy, tak jdu na počítáč podívat se na jejich stránku.

Barbora R. : A pak byla poslední píseň a museli jsme jít do školy, ale než jsme šli, tak se nás zeptali, jestli se nám to líbilo a my jsme zařvali ANO ANO !

Nejvíce se líbila písnička : "Já tak rád trsám, trsám !" **Štěpán, České noviny, Mikulovice.**

Adam : Měli krásné a světelné exploze.

Markéta : Tak překrásnou píseň bych nezvládla ani na vystoupení !

Barbora Š. : Zatím se mi ze všech muzikálů líbil ten, co byl dneska.

Děti ze 4. třídy

Matematická olympiáda

Dne 22.ledna 2014 proběhlo v Jeseníku okresní kolo Matematické olympiády, a to pátých a devátých tříd. I za naší školu byli do tohoto klání vysláni úspěšní řešitelé školního kola. Za pátou třídu nás reprezentovali Jakub Sigmund, Michala Gvizdová a Richard Loučka. Z celkového počtu 22 zúčastněných se Jakub umístil na krásném 3. místě. V kategorii 9. tříd soutěžili za naši školu - Jana Jurčáková, Filip Heralt a Vítězslav Ščobák. I zde zabojovala Jana, která získala 2. místo a Filip, který obdržel 3. místo. Všem zúčastněným však patří velký dík za snahu a bojovnost. Všichni výše uvedení se totiž stali úspěšnými řešiteli v této soutěži. Gratulujeme.

Mgr. Ivana Látalová

Recitační soutěž 2. stupně

Dne 17. února 2014 proběhla na naší škole recitační soutěž 2. stupně, které se zúčastnilo celkem 14 žáků. V kategorii 6. -7. roč. soutěžili tito žáci: L. Příkrylová, T. Pastrňák, N. Nevřklová, A. Janegová, O. Šulc, V. Ličmanová a T. Lužík, v kategorii 8. - 9. roč. - M. Lužiková, N. Dlabáčová, L. Dohnálková, S. Židková, T. Hinštová, L. Tomášková a M. Kašpárek. Všichni žáci podali pěkné výkony a porota rozhodla o pořadí takto:

Kat. 6. – 7. roč.: 1. místo - T. Lužík , 2. místo – A. Janegová, 3. místo – N. Nevřklová

Kat. 8. – 9. roč.: 1. místo – M. Lužiková, 2. – 3. místo - N. Dlabáčová a T. Hinštová

Do okresního kola postupují Tomáš a Monika Lužikovi – přejeme jim mnoho úspěchů.

Na závěr poděkování všem zúčastněným a těšíme se na opětovné setkání.

V. Goralová a M. Ostrá

Finanční

svoboda

Dne 4. 2. 2014 se žáci 9. třídy Patricie Psoťková, Lenka Tomášková, Vítězslav Ščobák a Stanislav Šulc zúčastnili soutěže ve hře Finanční svoboda. Tato desková hra je určena pro žáky 9. třídy a má žáky naučit hospodařit s penězi a finančními produkty. Tato soutěž se zúčastnilo pouze 5 škol z celé republiky. Každou školu reprezentovaly dvě dvojice, naše děvčata se umístila na krásném 3. místě. V celkovém hodnocení škol jsme obsadili rovněž 3. místo

Šťastná Lenka

Výroba leporela v hodině německého jazyka

Výroba leporela s německými zvířaty byl velmi zajímavý zážitek Vypovídá o tom už jen to, že místo jedné a čtvrti hodiny, za kterou měla být knížka původně hotová, jsme s ní strávili dvě vyučovací hodiny. Po nakreslení obrázků nastala první komplikace, když jsme zjistili, že jsme se měli dohodnout, jestli bude papír naležato, nebo nastojato. Většina žáků to měla nakonec uděláno naležato a ostatní se tedy museli podřídit. Další vyučovací hodinu jsme začali dělat zásadní věc- dávání leporela dohromady. A to teprve začala ta pravá legrace. Řeknu jen, že jsem nikdy neviděla spotřebovat tolik lepicí pásky. Někde uprostřed lepení si kluci uvědomili, že pokud nechtějí pokazdit hledat konec lepicí pásky, musí si konec pásky založit. Ovšem páska nesloužila jen na lepení knihy, ale i na depilaci nežádoucích chloupků. V ten to okamžik jsem se vzdálila k vedlejšímu stolu, kde stály holky a kde se vedla diskuze (hádky) o přezdívkách spolužáků. A já jsem se velmi rychle přidala do diskuze, protože na papíře jsem objevila svoji přezdívku" SÍMA" , kterou moc nemusím a na papíře se leskla, jako naleštěná sklenice. Nakonec jsme se se svými přezdívkami smířili a po těžké práci byla knížka hotová. Ve chvíli, kdy jsme položili knížku na stůl, jsme se shodli ,že kdybychom nevěděli ,že jsme ji dělali my-žáci 8.třídy mysleli bychom, že je to práce třetí třídy. Ale byli jsme s prací spokojeni a paní učitelka také. A co je hlavní, bavili jsme se a o to přece jde!

Simona Židková, žákyně 8. třídy

Klub Amos – diskotéky č. 2, 3, 4.

Žáci letošní 9. třídy si dali takový malý závazek, že každý měsíc uspořádají pro sebe a ostatní žáky naší školy dětskou diskotéku. Dle úvodního číslování je vidět, že zatím svůj plán plní. Akce proběhly v listopadu, prosinci i v lednu. Cíl zůstává stejný: zorganizovat „něco“ pro děti, tedy „děti pro děti“, zároveň však „vydělat něco málo peněz“ pro Kevina. A daří se jim! Svědčí o tom reakce dětí při odchodu, kdy chválí a těší se na další „dízu“. Nemalý je i výtěžek: 675,- a 696,- a 405,- . Zlepšilo se také chování všech účastníků, zvláště starších -“vyšších ročníků“ - našich žáků. Dozor je ale stále nezbytným doplňkem diskoték. A nakonec jména hlavních organizátorů a „dozorců“ z řad učitelů a rodičů: **15.11.** - T. Páral, J. Pokorný, O. Korytářová, J. Audý, M. Reindl, M. Častulíková,, V. Kabátová, J. Jurčáková,D. Rajca.....Z. Janičková, M. Kotesová, M. a M. Ostří a O. Korytářová. **13.12.**- O. Korytářová, J. Jurčáková, L. Tomášková, T. Páral, M. Reindl, J. Gronych...stejný dozor. **17.1.**-O. Korytářová, J. Jurčáková, P. Psoťková, L. Tomášková, T. Páral, M. Reindl, M. Častulíková, dozor-pozor!...stejná jména.

Školní a okresní kolo dějepisné olympiády

26.11. 2013, 28.1. 2014

Letošní téma - velmi těžké a obširné -“Město v proměnách času“. Pro srovnání. V loňském roce se do školního kola zapojilo 18 žáků, z nich 7 splnilo bodový limit, v okresním kole reprezentovalo naší školu nakonec 5 žáků, okresního kola se účastnilo celkem 30 dětí. Letos byla tato statistika: 15 ve školním kole, 2 postoupili do okresního a 10 žáků z okresu se snažilo odpovědět na zapeklité otázky .Tedy i tato čísla svědčí o náročnosti soutěže. Naši kluci se neztratili. Umístili se na děleném 5.-7. místě. Rozdíl od „bedny „byl velmi malý. J. Blahovi a F. Heraltovi-děkuji za vzornou přípravu a reprezentaci a oběma držíme palce ještě v dalších soutěžích, které na ně čekají.

M. Ostrá

Dopis od Kevina

V lednu došel do naší školy dopis od Kevina, našeho indického adoptivního žáka. Děkoval nám za balíček k Vánocům - byla jsem ráda, že dorazil a „dorazil“ v pořádku. Kevin nám všem popřál vše nejlepší k Vánocům a do nového roku 2014 hodně štěstí a „prosperity“. Vše napsané v duchu katolické dieceze v Belgamu. Jsme zvědaví na další dopis, který se bude týkat jeho studijních výsledků. Doposud byl výborným žákem a věříme, že jim i nadále zůstane.

A ještě několik „perliček“.

1. Co je slepé střevo? Je slepé.
2. Krev se skládá z kostí.
3. Větrná elektrárna vyrábí vzduch.
4. Vodní elektrárna -protože se můžeme koupat.
5. Vymenuj 10 minerálů-mattoni, magnezia, korunní, ondrášovka...
6. Musíme se starat o přírodu, abychom nežili v bordelu.

M.Ostrá

Okresní kolo zeměpisné olympiády

18. února 2014 proběhlo na naší škole okresní kolo zeměpisné OL, kterého se zúčastnilo 19 žáků jesenického okresu.

Soutěž se zúčastnilo 19 žáků z jesenických škol. Soutěžilo se ve třech kategoriích - 6., 7. a 8-9. třída. Žáci předváděli své dovednosti při práci s atlasem, při vyhledávání údajů, předváděli své vědomosti při vyplňování testů bez atlasu. Děkujeme všem zúčastněným za zájem a aktivitu při plnění úkolů okresního kola a přejeme postupujícím do krajského kola hodně úspěchů.

M.Ostrý

Mimořádné akce školní družiny při ZŠ Mikulovice

Informace o akcích, které bude školní družina pořádat pro žáky naší školy (1.- 6. třída) budou zveřejněny formou plakátů a na webových stránkách školy. Chystáme tradiční akce :

Březen - Maškarní bál, Stavohrátky

Duben - Čarodějnické rejdní

Zájezd pro žáky i rodiče Flora a ZOO Olomouc

Vedoucí ŠD Iva Krajčíková

Vánoční tvoření s Mikulášem.

Dne 8.prosince 2013 od 14.00 do 16.00 hodin pořádalo SRPDŠ, Obec Mikulovice a Svaz žen v prostorách Základní školy v Mikulovicích setkání s Mikulášem. Všechny děti byly při příchodu obdarovány vánočním kapříkem, které vytvořily děti ze základní školy pod vedením paní učitelky Lenky Šťastné.

Dva rozkošní andělci přivítali všechny děti a za písničku nebo básničku nadělili dětem malé občerstvení v podobě domácího perníčku a hrací kartičku pro plnění vánočních úkolů.

Poté se děti rozeběhly do tříd, kde na ně čekalo vánoční tvoření s anděli a čerty. U roztomilých čertů děti malovaly svá vánoční přání. U nejkrásnějších andělků děti vyráběly vánoční přáníčka a vánoční ozdoby. V tělocvičně na děti čekal Mikuláš, který jim za splnění všech úkolů nadělil plný pytel sladkostí.

Všem dětem a rodičům děkujeme za hojnou účast a členové SRPDŠ se těší na další setkání při akcích pořádaných SRPDŠ.

Za SRPDŠ Hana Klimčíková

Akce SRPDŠ při ZŠ Mikulovice na školní rok 2013/2014

Velikonoční výstava a soutěž o nejlepší výrobek 9. – 11. 4. 2014

Tvoření pro maminky 4. nebo 11. 5. 2013

Dětský den – Překvapení s COCA-COLOU 31. 5. 2014

O přesných časech konání akcí Vás budeme informovat na plakátech, na stránkách obce a základní školy.

Za SRPDŠ Hana Klimčíková

O tom, co se dělo v ZUŠ

Vrátíme se o nějaký čas zpátky, k adventu. Pravda, v naší hudebce začal už v polovině října, kdy se ze tříd linuly první tóny koled. Není divu, že tak brzy, protože děti musely připravit úvodní vystoupení v kulturním domě na mikulovických vánočních trzích. A tak vzpomeneleme koledu klavíristů Matouše a Janičky Trunečkových, Markétky Hájkové, Martinka Lužika, Anetky Kapustové, Verunky Douškové, Oldy Psočky, Andrejky Alföldiové, Helenky Přibylové, Marušky Halodové, Katky Plašilové, Jany Seibertové, flétnistky Míši Gvizdové a zpěváčků se sboru Zvonky a jejich sólistky Zuzku Glauschovou a Natálku Onciulovou. Za hezké vystoupení a pečlivou přípravu dětí chválíme. Za své snažení byly odměněny sladkou odměnou, kterou jim věnoval Obecní úřad v Mikulovicích.

Ve dnech 9. a 11. prosince minulého roku jsme navštívili malé děti v Mateřské škole v Mikulovicích a v Širokém Brodě. Naši klavíristé a zpěváci zahráli a zazpívali nejmenším dětem pohádku Včelí medvědi a samozřejmě nesměly chybět koledy. O milé vystoupení se postarali Dominik Wenglarzy, Natálka Onciulová, Zuzka Glauschová, Viktorka Petrová, Anetka Kapustová, Martin a Tomáš Lužikovi, Verunka Doušková, Katka Plašilová, Olda Psočka, Andrejka Alföldiová, Míša Gvizdová a Jana Seibertová.

18. prosince 2013 jsme se vypravili do domu s pečovatelskou službou za našimi staršími spoluobčany. A byla to výprava v pravém slova smyslu. Štrůdl děti se táhl od křížovatky po celém kopci až nahoru. Celá 5. třída,

všichni naši kytaristé - Adam Šároši, Tomáš Andrušik, Jára Alföldi, Marta Šimíková, Kuba Klosowski a klavíristé Aneta Kapustová, Eliška Příbylová, Tomáš Lužik a Jana Seibertová. Seniorům jsme zahráli, společně jsme zazpívali, zakoledovali a bylo nám všem moc fajn.

Poslední školní den před Vánoce celá adventní klání završily děti v soutěži, kterou pořádala Základní škola v Mikulovicích. Na prknech, co znamenají svět /v sále kulturního domu/ ukázali svůj talent žáci v různých uměleckých disciplínách, k nim se přidali i naši muzikanti. Byli jsme u toho a bylo to moc milé a příjemné dopoledne.

Dne 20. ledna 2014 naši klavíristé koncertovali v Lázních Jeseník. V krásném prostředí foyeru Hotelu Priessnitz u bílého klavíru a přímo pod bystou Vincence Priessnitze Martin a Tomáš Lužikovi, Verunka Doušková, Anetka Kapustová, Jana Seibertová a Alžběta Dvořáková zpřijemnilo pacientům jejich lázeňský pobyt. Pro naše muzikanty to byla tak trochu generálka na soutěž, které se zúčastní v únoru. Je až s podivem a klobouk dolů před nimi, že téměř hodinový koncert tak výtečně zvládli.

A zatímco děti hrály u Vincence, Michael Dvořák se snažil svou hrou přesvědčit profesory na Janáčkově konzervatoři v Ostravě o svém talentu. A podařilo se. Na tuto prestižní uměleckou školu byl přijat mezi prvními. Gratulujeme a přejeme Michaelovi mnoho úspěchů.

Událostí číslo jedna v tomto školním roce je Celostátní soutěž MŠMT ČR ve hře na kytaru a klavír. Těto soutěži předcházely měsíce a měsíce tvrdé přípravy.

Z mikulovických dětí se školního kola ve hře na kytaru zúčastnili Tereza Mouralová, Tomáš Andrušik a Adam Šároši. Adam získal 2. místo, Tereza Mouralová a Tomáš Andrušik 1. místem vybojovali postup do okresního kola. Blahopřejeme, Terezce a Tomášovi přejeme hodně úspěchů v okresním kole.

Těsně před uzavěrkou tohoto čísla se konalo v Kapli v Jeseníku školní kolo soutěže ve hře na klavír. Naši pobočnou třídu reprezentovali Verunka Doušková, Anetka Kapustová, Eliška Příbylová, Tomáš Lužik, Danielka Fialová, Jana Seibertová, Alžběta a Michael Dvořáková. Přinášíme výsledky. Danielka Fialová se umístila na 3. místě, Verunka Doušková, Anetka Kapustová, Eliška Příbylová, Tomáš Lužik, Jana Seibertová, Alžběta Dvořáková a Michael Dvořák získali 1. místo a všichni tak postupují do okresního kola.

Všem klavíristům blahopřejeme a držíme palce v okresním kole. Za náročnou a systematickou přípravu na tuto soutěž byly všechny děti /a bylo jich 36/ odměněny dárkem. Nemálo peněz jim na ně věnoval pan ing. Drahoslav Bernátek z KAMITIRO, kterému velmi děkujeme.

Za ZUŠ L. Polcerová

Mateřská škola Široký Brod

ZÁPIS DO MŠ

Dne 13. března 2014 od 10.00- 15.00 hodin se bude konat v MŠ Široký Brod zápis na další školní rok 2014/2015. Srdečně Vás zveme na prohlídku naší školky.

V novém roce 2014 jsme se opět sešli v naší školice, kde na nás čekají nové a nové zážitky. Děti se zúčastnily mezinárodní výtvarné soutěže, ve které byly odměněny drobnými dárky a práce předškoláka Miroslava Antoňů byla dokonce ohodnocena zvlášť diplomem. Předávání diplomu se konalo před všemi rodiči a tímto Mirečkovi a všem ostatním dětem gratulujeme. Dne 14. 1. 2014 si děti udělaly výlet na výstavu „ Spejbl, Hurvínek, Mánička a Žeryk - vše, co nevíme o dřevěných postavkách“. Výstava se konala v jesenícké Kapli a velice se dětem líbila. Pro dostatek času stihly děti i procházku po Jeseníku, náměstí, návštěvu knihkupectví a příjemně utahaní jsme se v poledne vraceli se spoustou pěkných zážitků do školky.

Dne 11. 2. 2014 jsme měli ve školce představení kouzelníka a baviče Rena. Tato moderní show plná kouzel a humoru děti zaujala od začátku do konce. Do čar a magie se děti s nadšením zapojovaly a tak jsme zjistili, že ve školce máme mnoho talentovaných čarodějů. Část vystoupení byla při dojemné hudbě plná barevných, světelných a jiných efektů, která vygradovala objevením živého zvířátka, králíčka, kterého si děti mohly pohladit. S opravdovými zvířátky nás navštívil také pan Martínek, a to s kocourem Vojtíškem a kotětem jménem Felix. Děti si zvířátka hladily, mazlily, napodobovaly je a také se dověděly jak se o zvířátka starat. Touto cestou bychom chtěli poděkovat pracovníkům Obecního úřadu Mikulovice za pomoc při pracích v MŠ. Také srdečně děkujeme rodičům a přátelům školky za nesčetné dary, sladkosti apod.: paní Zachová, manželé Antoňovi, Sikorovi, Dombekovi, Štenclovi, Morongovi, Točonoři, Hoškovi, Baranovi, paní Dostálová, Děrdová, Kolaříková, František Dombek a další. Velice děkujeme za přízeň.

Za kolektiv MŠ Široký Brod Dokoupilová Eliška.

Mateřská škola Mikulovice říjen 2013- únor 2014

Školní rok 2013/2014 je v plném proudu a naše školka je opět plná nových nápadů, akcí a aktivit, na jejichž pořádání a organizování se podílí nejen pedagogičtí pracovníci, ale i provozní personál.

Nástup do MŠ byl největší změnou pro nejmenší děti- „**Sluníčka**“. Jejich první pobyty ve školce byly plné rozpaků, obav a občas se objevila i nějaká ta slzička. Ale přijďte se na ně podívat teď! Aktivně se zapojují do her s kamarády, s nadšením vytváří krásné výtvarné práce a úsměv při radosti z pohybu- ten nelze přehlédnout. Při činnostech v MŠ se dozvídají mnoho nového a zajímavého se spoustou jednoduchých básniček a písniček.

Děti II. oddělení – „**Budulínici**“ si pobyt ve školce užívají všemi smysly. Každý den je pro ně nachystaná zajímavá činnost, při které objevují nové zajímavosti a informace. Při hrách a aktivitách děti rozvíjejí svou fantazii, vytrvalost, obratnost a hlavně upevňují kamarádké vztahy.

Nejvíce práce museli během tohoto období zvládnout předškoláčci- „**Šikulové**“. Ti se poctivě připravovali na zápis do 1. třídy ZŠ. Získávání potřebných znalostí a dovedností jim bylo předkládáno zajímavou formou hry, takže děti často ani nepostřehly, že se vlastně učí. Předškoláčci se ale jenom neučili. I pro ně je na každý den přichystána spousta zajímavých činností a her.

Během školního roku jsou dětem nabídnuty i volnočasové aktivity:

- jazykové chvilky**- logopedické cvičení neposlušných jazyčků
- angličtina hrou**- zábavnou formou děti získávají základy cizího jazyka
- veselé pískání na flétničku**- správné dýchání, jednoduché základy hry na hudební nástroj
- taneční škola**- radost z pohybu při reprodukování hudbě
- plavání**-my se vody nebojíme!

První poletí školní roku 2013/2014 uběhlo jako voda a přineslo nám tyto akce:

- „**Skákací hrad s malováním na obličej**“ – akce pro děti s rodiči na zahájení školního roku
- „**Jablíčková slavnost**“– akce pro rodiče a děti na školní zahradě se spoustou soutěží, tvořením, opékáním a hodně dobrůtek
- Lampiónový průvod**“ Mikulovicemi s vlastnoručně (i zakoupenými) lampiónky-akce s rodiči
- pohádka „O pejskovi a kočičce“** s živými zvířátky v MŠ
- „**Mikulášská nadílka**“ v Sokolovně
- hudební vystoupení** dětí II. a III. oddělení na Penziónu pro dědečky a babičky- vánoční koledy
- „**Zpívání u Betlému**“ –děti III.oddělení
- aktivní zapojení při prodejním Vánočním jarmarku**
- divadelní vystoupení „**Krtek a myška**“
- **vystoupení ZUŠ** s vánočním koncertem
- ... a **Ježíšek k nám zase přijel!!!**- vánoční nadílka v MŠ
- zápis dětí do 1. třídy ZŠ**

Na závěr bych chtěla dodatečně poděkovat :

- p. Ladislavovi Orlovi** za sponzorský dar ve formě úžasné provedené práce při úpravě herních prostor pro děti I. oddělení „Sluníčka“
- všem rodičům za náměty, nápady a inspirace pro zkvalitnění a zpestření práce s dětmi
- Obecnímu úřadu Mikulovice** za uvolnění **p. Mrtky a p. Zapletal**a na vymalování prostor MŠ, jednoduché opravy

Připomínáme „ODPOLEDNE PRO RODIČE S DĚTMI“ každý čtvrtek od 14,30-16,00.

Navštivte naši školku a poznejte prostředí, kolektiv a budoucí kamarády Vašich dětí.

za kolektiv MŠ Mikulovice

Libuše Odrášová Dašková



Mateřská škola Mikulovice

V minulém čísle jsme Vás informovali o realizaci projektu „**Pojď si hrát a poznávat**“ reg.č. CZ.3.22/3.3.07/13.03633 **spolufinancovaného z Fondu mikroprojektů Euroregionu Praděv v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce 2007- 2013 ČR- PR.**

Na začátku školního roku 2013/14 jsme pokračovali v dalších plánovaných aktivitách.

V **září** jsme s kamarády z polské mateřské školy No.1 Bajka z Glucholaz společně navštívili **Muzeum wsi opolskiej v Opole – Bierkowicích**. Zde jsme shlédli expozici památek vesnické dřevěné architektury z oblasti Opolského Slezska, seznámili jsme se s bohatou muzejní výstavou a aktivně se účastnili přednášky na téma „Od zrníčka po bochník“.

Říjen a listopad byl ve znamení her v naší mateřské škole pod názvem „**Najdi a vytvoř**“. Děti při zajímavých didaktických hrách s mozaikami, legem, magnetickou stavebici Magformers,aj... rozvíjely své manipulační dovednosti a rozumové schopnosti.

V **prosinci** jsme ještě využili nového projekčního zařízení ve II. oddělení a společně jsme shlédli animovanou pohádku Vánoční příběh a také zábavnou formou pokračovali v seznamování s anglickým jazykem na vánoční téma.

Zakončení roku a také projektu „Pojď si hrát a poznávat“ bylo opravdu veselé a ve sportovním duchu. Poslední částí projektu „**Vánočního turnaje v bowlingu**“ u Psotků se účastnilo 35 zaměstnanců obou mateřských škol. Byly rozlosovány čtyři česko-polské soutěžní týmy, všichni získali drobné upomínky a byla připravena i výborná večeře. Obě strany si připravily svoje oblíbené kousky z domácí slané i sladké kuchyně a opravdu bylo co ochutnávat.

Na závěr můžeme říct, že v Polsku nemáme jen kolegy, ale především kamarády, se kterými jsme zažili spoustu zábavy nejen my, ale i děti. Společné zážitky a chvíle nám bude připomínat fotokoláž, která je vystavena v protorách naší školy a kterou jsme v lednu předali i do mateřské školy v Glucholazech.

Za kolektiv MŠ Mikulovice napsala: Halodová Gabriela



Na Bukovci 1, 790 84 MIKULOVICE

IČ: 26873265

tel.: 584 429 143, kl. 260

e-mail: info@souziti2005.cz

č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.

DIČ: CZ26873265

mob.: 775 200 811

www.souziti2005.webnode.cz

MOŽNOSTI POMOCI PEČOVATELSKÉ SLUŽBY POSKYTOVATELE SOUŽITÍ 2005, o.p.s.

Staráte se doma o seniora a potřebujete pomoc?

V rámci pečovatelské služby pomáháme osamělým seniorům zachovat důstojný život, ale pomáháme i rodinám, které se o seniory starají doma a dlouhodobá péče je již zmáhá. Někdy se lidé mylně domnívají, že pokud by jim pomáhala pečovatelská služba, rodiče by přišli o příspěvek na péči. Jedná se však o rozšířený omyl. Poskytování pečovatelské služby lze kombinovat s péčí rodiny. Senior z příspěvku na péči pečovatelské službě uhradí pouze částku za vykonané služby.

V současné době máme čtyři pečovatelky v domě s pečovatelkou službou, tzn. v „penzionu“ a jednu pečovatelku, která jezdí autem do našeho širokého terénu (od Mikulovic po Psečnou). Ta rozváží obědy, jezdí seniory koupat, dále ke klientům chodí uklízet, vozí jim nákupy, léky a zařizuje pro ně různé pochůzky jako např. platbu inkasa, odeslání dopisu, objednání k lékaři. Výhodou pečovatelky v terénu je i to, že má k dispozici různé pracovní pomůcky, jako např. šikovný zvedák do vany, který si snadno přiveze přímo do domácnosti a i senior, který je jinak jen ležící, se může vykoupat ve vaně.

Naši zaměstnanci jsou profesionální, diskrétní, vstřícní, spolehliví a kompetentní. Při své práci dodržují Etický kodex pracovníků sociální služby. Mají velké pracovní zkušenosti, takže Vám mohou poradit v různých záležitostech týkajících se péče o seniory.

Sociální pracovnice naší organizace Vám v rámci sociálního poradenství bezplatně pomůže např. s žádostí o příspěvek na péči, ale také poradí, jak vyřídit vlastní kompenzační pomůcku.

Na ředitelku organizace se pak můžete obrátit v záležitosti umístění v domě s pečovatelskou službou. Také s ní můžete dohodnout krátkodobý pronájem kompenzačních pomůcek, které máme nejen pro klienty, ale i pro občany obce k dispozici (chodítka, invalidní vozíky, elektrické polohovací postele, stolky k lůžku, mobilní WC apod.).

Pečovatelské služby nejsou cenově nedostupné. Přijďte za námi se informovat, rádi Vám vše vysvětlíme. Nebojte se zeptat na informace, které Vás zajímají, osobně nebo zavolejte na tel. č. **584 429 143**, nebo mob. **775 200 811**.

Ing. Bc. Jana Vrbovská, sociální pracovnice a Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka organizace



Na Bukovci 1, 790 84 MIKULOVICE

IČ: 26873265

tel.: 584 429 143, kl. 260

e-mail: info@souziti2005.cz

č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.

DIČ: CZ26873265

mob.: 775 200 811

www.souziti2005.webnode.cz

ZÁBAVNÁ EDUKACE SENIORŮ.

Projekt organizace SOUŽITÍ 2005, o.p.s. "Zábavná edukace seniorů" č. CZ.3.22/3.3.07/13.03648, který je spolufinancován z Fondu mikroprojektů Euroregionu Praděd Operačního programu přeshraniční spolupráce ČR-PR 2007-2013 je plněm proudem realizace. Partner Univerzita třetího věku v Glucholazech se účastní všech sudých lekcí. Realizace probíhá na Komunitním centru v Mikulovicích jednou za měsíc v úterý odpoledne.

Účastníci projektu naučili v rámci jednotlivých lekcí spoustu nových věcí, se kterými by se pravděpodobně neoznámili, kdyby se do naší akademie nepřihlásili. V prosinci se naučili pár jednoduchých country tanců, v lednu si vyzkoušeli body percussion, neboli hru na tělo a v únoru si vyrobili famfrnoch a vyzkoušeli novou výtvarnou techniku Iris Folding.

Máte-li zájem účastnit se našich aktivit v příštím školním roce, neváhejte kontaktovat ředitelku organizace, která vám sdělí více podrobností. O aktivitách zábavné edukace seniorů se dočtete i na webových stránkách: <http://souziti2005.webnode.cz/komunitni-centrum/zabavna-edukace-senioru/>

Mgr. Štěpánka Beníčková





Na Bukovci 1, 790 84 MIKULOVICE

IČ: 26873265

tel.: 584 429 143, kl. 260

e-mail: info@souziti2005.cz

č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.

DIČ: CZ26873265

mob.: 775 200 811

www.souziti2005.webnode.cz

AKTIVITY PRO SENIORY OBCE.

Některé připravované projekty vyjdou jiné ne. Z avizovaných polských projektů „Ženy pohraničí“ a „Plní života 50+“ je realizovaný Kulturním domem Wandy Pawlik v Nyse pouze ten první. Přestože jsou reprezentantky naší obce pouze dvě – Olinka Stalmachová a Iva Krajčíková, držíme jim palce při nácviu jejich prezentace i na závěrečném galavečeru v Nyse.

Z podnětu aktivních seniorů obce bude v Mikulovicích od podzimu 2014 realizována virtuální Univerzita 3. věku ČZU v Praze. Jedná se o odborné vzdělávání na dané téma pomocí virtuálních přednášek vysokoškolských pedagogů. Společná výuka bude probíhat 1 x za 14 dní na Komunitním centru, v cyklu 4 – 6-ti videopřednášek. Nabízená témata jako např. Astronomie, Historie a současnost české myslivosti, Pěstování a využití jedlých a léčivých hub apod. jistě stojí v hledáčku zájmu našich seniorů. Studenti nemusí studovat všechny kurzy postupně, ale mohou si vybírat jednotlivé kurzy dle svých zájmů. Přihlásit se mohou samozřejmě i senioři, kteří se doposud žádných aktivit nezúčastnili, a které by tento typ sebevzdělávání zajímal.

Naši senioři neprijdou ani o oblíbenou akademii 3. věku. Další ročník zájmového, nenásilného a zábavného vzdělávání bez závěrečných zkoušek je také v přípravě.

A ještě jedno upozornění. V rámci Lokálního partnerství navštíví občany naší obce v jarních měsících zástupci organizace Člověk v tísni. Předmětem jejich dotazníkového šetření bude zjištění sociálních potřeb a ohrožení osob sociálním vyloučením. Senioři, kteří budou kontaktováni, si mohou jejich totožnost ověřit z jejich průkazů. Více informací podá v tomto směru také Obecní úřad v Mikulovicích.

Mgr. Štěpánka Beníčková



Cíl 3/Cel 3
2007.2013



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
PŘEKRAČUJEME HRANICE

projekt: Škola nezná hranice

č.: CZ.3.22/3.3.07/13.03647

spolufinancování: Fond mikroprojektů Euroregionu Praděd

organizátor: ZŠ Mikulovice

koordinátor: Pavel Macháček

Základní škola Mikulovice už řadu let spolupracuje s polskou Szkolou Podstawowou No. 1 v sousedních polských Glucholazech a nejnak tomu bylo i v uplynulém roce, kdy se podařilo realizovat projekt „**ŠKOLA NEZNÁ HRANICE**“, který byl spolufinancován z **Fundu mikroprojektů Euroregionu Praděd v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce 2007 – 2013 ČR – PR registrovaného pod číslem CZ.3.22./3.3.07/13.03647**. ZŠ Mikulovice tak navázala na předchozí úspěšné projekty s partnerskou školou, s níž jí poji velmi dobré vztahy. Projekt „**ŠKOLA NEZNÁ HRANICE**“ byl složen z několika menších podprojektů a náklady na jeho realizaci činily 18 408 Euro. Jednotlivé aktivity, kterých se zúčastnilo celkem 362 dětí, vedly nejen k získání nových zážitků, schopností a vědomostí, ale zároveň pomáhaly odstraňovat komunikační bariéry mezi oběma národy. První společnou akcí byly závody v orientačním běhu, které se uskutečnily na přelomu května a června 2013. Nejprve jsme odjeli do Glucholaz a spolu s polskými dětmi jsme vstřebávali dojmy ze závodů v orientačním běhu, které zde probíhaly. Následující den už jsme sami na MUNĚ v Mikulovicích ochutnali jak chutná „bloudění“ s mapou a běh uprostřed deštěm zkrápěného lesa. Naši dobrou náladu to ovšem nepokazilo. O necelé tři neděle později jsme si na MUNĚ dali dostaveníčko znovu, tentokrát na cyklistických závodech, které měly prověřit nejen naše fyzické schopnosti, ale i zručnost. Až do závěrečného rozdělení medailí svítilo slunce, ale při cestě zpět jsme pocítili, jaké to je, když do cyklistické helmy buší ledové kroupy. Po prázdninách nás čekalo dvoudenní poznávání společné česko-polské hranice. Do třetice jsme si sice při výstupu na Biskupskou kupu vybrali nepřízeň počasí, ale ani to nás neodradilo od rýžování zlata a dalších připravených aktivit. Večer jsme si vše vynahradili při bowlingu a druhý den jsme se seznámili s historií Zlatých Hor a jeho okolí. V průběhu září se také rozběhl společný plavecký výcvik, který až do konce listopadu probíhal na bazénu v České Vsi. V průběhu podzimu se probíhal i další zajímavý projekt mající za účel poznat život v řece Bělé a porovnat stav řeky v Mikulovicích a v Glucholazech. Spolu s učiteli přírodopisu se děti brodily řekou a chytaly a poznávaly živočichy, jimž je Bělá domovem. Ve školních třídách pak přišel na řadu i vodní svět viditelný jen pod mikroskopem. Výsledkem čtyř společných odpolední bylo zjištění, že to s tou naší společnou řekou není až tak špatné. Posledním z podprojektů, při kterém si všichni jeho účastníci užili snad nejvíce legrace, bylo společné divadelní představení, kdy děti obou škol vystoupily s pohádkou Červená Karkulka, kterou ale polské děti nastudovaly v češtině a české v polštině a předvedly ji v Mikulovicích a v Glucholazech svým spolužákům a rodičům. Celý projekt se opět vydařil a touto cestou by obě školy chtěly zároveň poděkovat pracovníkům Euroregionu Praděd za pomoc s jeho realizací.

Pavel Macháček, koordinátor projektu

ZUŠ Jeseník - pobočná třída Mikulovice

Ve dnech 21. 6. – 1. 7. 2013 se uskutečnil koncertní zájezd Kytarového orchestru V. Dvořáka a pěveckého sboru Zvonyk A. Betřákové do Chorvatska.

2. prosince. 2013 se konala pěvecká okresní soutěž „Duhová písnička „ v Kapli v Jeseníku. Umístění soutěžících:

I. kategorie – Zuzana Glauschová 1. místo, Ema Blehová 2.místo

II. kategorie – Gabriela Leskovjanová 1. místo

III. kategorie – Petra Kutláková 1. místo, Viktorie Kateřina Šuláková 3. místo

Komorní zpěv – Viktorie Kateřina Šuláková, Jana Ignačáková 1.místo

30. ledna 2014 se konalo výběrové kolo Mezinárodní pěvecké soutěži ve Rtyni v Podkrkonoší . Celkem z České republiky, Polska, Německa a Slovenska ze zúčastnilo 450 dětí. Za ZUŠ Jeseníky bylo vybráno 8 dívek do oblastního kola, které proběhlo 20.2.2014 v Olomouci.

Pozvánka na koncert

28. března 2014 se koná koncert Kytarového orchestru V.Dvořáka a pěveckého sboru A. Betřákové v Kongresovém sále v Priessnitzových lázních Jeseník od 19.00.

Hostem je vynikající španělský kytarista MANUEL ALONSO.

Běťáková Anna

Společenská rubrika obce

Narodili se tito občánkové:

PROSINEC 2013

Miroslav Gracz

LEDEN 2014

Daniel Sedláček, Dominik Hochmaul, Tomáš Kupčík, Břetislav Látal, Šimon Stříž, Vojtěch Dobrovolný

Rodičům i dětem přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti.

V měsíci lednu, únoru a březnu 2014 oslavili a oslaví životní jubileum tito spoluobčané:

70 let Antonín Příbyl, Josef Plášek, Ludmila Krajčiová, Josef Maryško, Jarmila Svobodová, Irena Kupčíková

75 let Oldřich Tomášek, Vincencia Hodrová, Jaromíra Soukupová, Věra Takarzová

80 let Marie Šarmanová, Miroslava Gregůrková, Brunhilda Dobešová, Marie Rejšáková, Zdenka Mičková, Marie Hledíková

85 let Bohumil Macháček, Antonie Šimíková

Jubilantům přejeme mnoho zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let.

Navždy nás opustili tito občané:

PROSINEC 2013 Vlasta Klingerová

LEDEN 2014 Antonín Frančák, Margita Kudelková, Boris Ondráček

ÚNOR 2014 Alios Doušek, Jan Budina, Magdaléna Foltýnová

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.

Dokud jsou ženy krásné, lidstvo nevyhne. Leone Battista Alberti



RELAXAČNÍ STUDIO V MIKULOVICÍCH

Nabízíme:

- **MASÁŽ**
 - rekondiční a sportovní
 - bambusová
 - lymfatická bambusová
- **PEDIKÚRA**
 - mokrá
 - zbroušení ztlustělých nehtů bruskou
 - aplikace nehtových rovinátek na zarůstající nehty
- **MANIKÚRA**
 - klasická
 - japonská (p-shine)
 - modelování nehtů

Navštivte nás:

Hlavní 37, Mikulovice 790 84 (market Hruška – vchod z levé strany), nebo se objednejte na tel.: +420 725 667 755
e-mail: telovbavlnc@seznam.cz

Po dohodě je možné vše provést i u vás doma.

MIKULOVICKÝ ČTVRLETNÍK

Vychází 4 x ročně v nákladu 900 výtisků, č. 1/2014 , dne 4. 3. 2014, zdarma.

Vydává Obec Mikulovice, Hlavní 5, 790 84 Mikulovice.

IČO : 00303003. MK ČR E 21462

ZELENÁ MODRÁ PRO BLÁZNA DOBRÁ - MAŠKARNÍ PLES -



DĚKUJEME
VŠEM POŘADATELŮM:

- SRPDŠ při ZŠ Mikulovice
- Obec Mikulovice
- TJ Sport
- Svaz žen